

**DIRECȚIA RESURSE UMANE  
 SERVICIUL RESURSE UMANE**

## Rezultat etapa I – selecția dosarelor

La etapa I – selecția dosarelor, a concursului organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a 4 (patru) posturi de șofer la Departamentul Administrativ – Serviciul Transporturi, desfășurată în data de 03.10.2019, următorii candidați au fost declarați:

Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarului	Motivul respingerii dosarului
Albu Claudiu Mihai	ADMIS	-
Bădicu Dumitru Marian	ADMIS	-
Ciașu Mihai	ADMIS	-
Corneanu Virgil	ADMIS	-
Neașu Viorel Elvis	ADMIS	-
Nicolae Bogdan Ionuț	ADMIS	-
Vasilii Dorin Leonard	ADMIS	-
Oprea Cristian	RESPINS	Neîndeplinirea condițiilor din anunțul de concurs „studii medii sau profesionale,, Neprezentarea originalelor la actele de studii depuse. Lipsa documentelor din care să rezulte experiența în funcția de șofer de minim 5 ani așa cum au fost solicitate în anunțul de concurs (copie carnet de muncă/adeverință de vechime, din care să rezulte experiența de șofer de minim 5 ani).
Popescu Mircea Marian	RESPINS	Lipsa documentelor din care să rezulte experiența în funcția de șofer de minim 5 ani așa cum au fost solicitate în anunțul de concurs (copie carnet de muncă/adeverință de vechime, din care să rezulte experiența de șofer de minim 5 ani).
Vâlcu Alin Constantin	RESPINS	Lipsa documentelor din care să rezulte experiența în funcția de șofer de minim 5 ani așa cum au fost solicitate în anunțul de concurs (copie carnet de muncă/adeverință de vechime, din care să rezulte experiența de șofer de minim 5 ani).

Conform prevederilor art. 31 din Regulamentul privind organizarea concursurilor de ocupare pe perioadă nedeterminată a posturilor vacante de execuție din cadrul SRR, aprobat prin OPDG nr.193/22.02.2019, după afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, candidații nemulțumiți pot face contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor. Contestațiile se depun la secretariatul comisiei de concurs.

03.10.2019

 Secretarul comisiei de concurs  
 Eftimie Steluța Andreea